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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 29.04.2024 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent: dl.Gînju Emil. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.257/23.04.2024.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna.director economic Matei 
Claudia, d-ra Badea Daniela,dl.Iovan Constantin, dna.Obadă Mădălina. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului 
impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2025.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cotizației orașului Horezu în Asociația 
Intercomunitară APA Vâlcea. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la prelungirea Contractului de Comodat nr.13551/04.06.2019 
încheiat cu Universitatea din Petroșani pentru folosirea gratuită a unor spații din incinta 
Liceului ”Constantin Brâncoveanu” Horezu. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului evenimentului ”Cocoșul de Hurez”.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 
prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 12.585 mp proprietatea privată a UAT oraș 
Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr.137B, punctul "Parc Industrial".  
7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 
atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 12.585 mp 
proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor 
Vladimirescu nr.137B, punctul ”Parc Industrial”. 
8.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 
luni. 
9.Prezentare adresă nr.9107/17.04.2024 a dl.Țambrea Constantin cu privire la concesiune 
teren amplasat în zona podului de la ieșirea din orașul Horezu către Tg.Jiu. 
10.Prezentare adresă nr.7924/03.04.2024 a domnului Grancea Iosif Daniel cu privire la 
concesionarea unui teren în zona periurbană a orașului Horezu.  
Ordinea de zi se suplimentează cu 3 puncte, respectiv:  
11. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna aprilie. 
12. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării serviciului de consultanță, 
asistență și reprezentare juridică a intereselor UAT orașul Horezu - Comisia Locală de Fond 
Funciar -.  
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Actului constitutiv actualizat al S.C. EDIL TRANS 
HOREZU S.R.L aprobat prin H.C.L. nr.61/12.05.2023”. 
Domnul primar retrage de pe ordinea de zi punctul 12.  
Se supune la vot ordinea de zi cu punctele suplimentare. Se votează cu unanimitate. 
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a 

nivelului impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2025.  
Domnul primar: Conform Codului fiscal, până la 30 aprilie aprobăm indexarea pentru 

impozitele anului  viitor, iar până la sfârșitul anului să putem scădea sau crește. A fost pus în 
dezbatere publică, nu am primit nimic.  
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 Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului impozitelor, taxelor și a 
altor taxe locale aplicabile în anul 2025. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.82. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cotizației orașului Horezu în Asociația 

Intercomunitară APA Vâlcea.  
Domnul primar: Cotizația este conform legislației. Cotizația nu a fost aprobată de mult și am 

zis că ar trebui aprobată.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea cotizației orașului Horezu în Asociația Intercomunitară APA Vâlcea. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.83. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la prelungirea Contractului de Comodat 

nr.13551/04.06.2019 încheiat cu Universitatea din Petroșani pentru folosirea gratuită a unor spații 
din incinta Liceului ”Constantin Brâncoveanu” Horezu.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la cu privire la prelungirea Contractului de Comodat nr.13551/04.06.2019 încheiat 
cu Universitatea din Petroșani pentru folosirea gratuită a unor spații din incinta Liceului ”Constantin 
Brâncoveanu” Horezu. 

 În acest sens se emite Hotărârea nr.84.  
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului evenimentului ”Cocoșul de 

Hurez”. 
Domnul primar: Târgul Cocoșul de Hurez este pe 31, 01 iunie și 02 iunie. Am vrut să-l amân 

dar mi-a explicat dl.Iovan că după 10 iunie încep târgurile de profil în țară și nu mai avem ceramiști. 
Avem necesarul făcut de dl.Iovan. Avem 70 mii de la Consiliul Județean, iar restul până la totalul făcut 
de dl.Iovan îi luăm din bugetul nostru. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea bugetului evenimentului ”Cocoșul de Hurez”.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.85.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru 

concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 12.585 mp proprietatea privată a 
UAT oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr.137B, punctul "Parc Industrial". 

Domnul primar: Punctul 6 și 7 sunt împreună. Anabella ne-a cerut alt lot pentru a mai 
construi.  

Domnul Iliescu: Este bine.  
Domnul primar: Nu am putut să le dăm până acum pentru că nu aveam aviz. Acum avem și 

putem să scoatem la licitație.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului intravilan în suprafață de 12.585 mp proprietatea privată a UAT oraș Horezu, situat in 
Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu, nr.137B, punctul "Parc Industrial". 

În acest sens se emite Hotărârea nr.86.  
Punctul.7 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației 

de atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 12.585 mp 
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 proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor 
Vladimirescu nr.137B, punctul ”Parc Industrial”. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 12.585 mp proprietatea privată a 
UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt, str.Tudor Vladimirescu nr.137B, punctul 
”Parc Industrial”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.87. 
Punctul.8 – Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru 

următoarele 3 luni.  
Domnul primar: Vă rog să vă gândiți care nu ați fost.  
Se propune dl.Ogrezeanu Gheorghe.  
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru votează noul președinte de ședință. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.88. 
Punctul.9 – Prezentare adresă nr.9107/17.04.2024 a dl.Țambrea Constantin cu privire la 

concesiune teren amplasat în zona podului de la ieșirea din orașul Horezu către Tg.Jiu.  
Domnul primar: este vorba de persoanele care vin din afara orașului și parchează. Am 

cumpărat și parcometrele, iar taxele le aveți prezentate.  
Punctul.10 – Proiect de hotărâre cu privire la înființarea Comisie de Circulație și aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei de Circulație a orașului Horezu, județul 
Vâlcea.  

Domnul primar: Avem lucrări pe străzile din oraș. Am vorbit cu poliția să facem o sistematizare 
a orașului. Pe Olari dacă ați văzut, se fac foraje și am cerut la Apavil să facem un parteneriat ca să 
schimbăm conducta.  

Domnul Fiastru: Pe General Magheru v-ați oprit la 400 m de final.  
Domnul primar: O să finalizăm, dar acum cu banii de îi avem o să facem pe străzile de le avem 

prinse pe proiect.  
Domnul Gînju: Și pe Olari nu este păcat de strada aia? Să rupă și Apavilul din altă parte și să 

facă conducta.  
Domnul primar: Ei nu au bani. Sunt 17 oameni pe Horezu. Sunt în insolvență. Lucrul bun este 

că pe 5 aprilie depunem proiect pentru apă-canal în sate.  
Ziceți de ce asfaltăm în loc să facem întâi apa și canalul. Pentru că dacă nu asfaltăm pierdem 

banii de finanțare. Asfaltarea este pe proiect.    
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la înființarea Comisie de Circulație și aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Comisiei de Circulație a orașului Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.53.  
Punctul.11 – Proiect de hotărâre cu privire la organizarea unor circuite turistice cu anumite 

categorii de vehicule în scopul promovării turistice a oraşului Horezu, județul Vâlcea și aprobarea 
Regulamentului pentru organizarea și funcționarea activității de transport de agrement în orașul 
Horezu.  

Domnul primar: V-am explicat în altă ședință că vom lua unul sau două vagoane pentru a 
plimba turiștii. Prin acest proiect propunem traseele și tarifele. Vedeți că avem traseu și spre Vîrful lui 
Roman. Avem unul spre Olari, altul către Treapt. Am acoperit toata zona turistică. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la organizarea unor circuite turistice cu anumite categorii de vehicule în scopul 
promovării turistice a oraşului Horezu, județul Vâlcea și aprobarea Regulamentului pentru 
organizarea și funcționarea activității de transport de agrement în orașul Horezu. 
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 În acest sens se emite Hotărârea nr.54.  
Punctul.12 – Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii 

publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul 
de specialitate al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului local pentru anul 2024. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual 
din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului 
oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 
2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.55.  
Punctul.13 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli 

pentru anul 2024 al SC ,,EDIL TRANS HOREZU“ S.R.L. 
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 2024 al SC ,,EDIL TRANS 
HOREZU“ S.R.L.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.56.  
Punctul.14 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea solicitării autorizării tăierii a 11,33 m3 

arbori din specia molid de pe domeniul public al oraşului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.84A, județul 
Vâlcea și valorificarea acestora.  

Domnul primar: Avem doi înclinați și riscul este să cadă peste oameni, monument, mașini. 
După ce îi luăm de acolo renovăm și monumentul.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea solicitării autorizării tăierii a 11,33 m3 arbori din specia molid de pe 
domeniul public al oraşului Horezu, str.T.Vladimirescu nr.84A, județul Vâlcea și valorificarea acestora.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.57.  
Punctul 15 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea 

implementării Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la 
nivelul orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2024.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea implementării Strategiei de 
dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul orașului Horezu, 
județul Vâlcea, pentru anul 2024.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.58.  
Punctul 16 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2024 a Planului de acțiune 

pentru Centrul de zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea. 
Domnul primar: S-a terminat angajarea la cea de-a 2-a educatoare pentru că una dintre cele 2 

a plecat să lucreze la spital. Mai avem 3 ani de sustenabilitate, apoi îl transformăm în școală.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2024 a Planului de acțiune pentru Centrul de zi pentru 
copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.59.  
Punctul 17 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor de urgență familiei 

domnului Furdui Dorel, din orașul Horezu, sat Rîmești, întrucât locuința i-a fost distrusă în incendiu.  
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 Domnul primar: Este o persoană de 78 de ani fără venituri. Trebuie să-l ajutăm să-și reface 
casa. I-am refăcut curentul. Lemnele și tabla, am vorbit la Obștea orașului. Noi i-am propus 5000 lei și 
a zis că îi ajunge. Casa nu este mare.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor de urgență familiei domnului Furdui Dorel, din orașul 
Horezu, sat Rîmești, întrucât locuința i-a fost distrusă în incendiu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.60.  
Punctul 18 - Prezentare raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu 

handicap grav desfășurată în semestrul II al anului 2023.  
Nu sunt discuții. 
Domnul primar: Nu mai avem datorie la handicap. Sper ca anul acesta să reușim să recuperăm 

toți banii de la stat. Noi am dat mai mult de 10% cât este prevăzut în lege. Noi plătim annual la fondul 
de handicap.  

Punctul 19 - Prezentare raport privind activitățile desfășurate în cadrul Centrului de zi pentru 
copii Săliște în anul 2023.  

Nu sunt discuții.  
Punctul 20 - Prezentare adresă nr.3266/18.03.2024 a Instituției Prefectului referitoare la 

prezentare rapoarte prevăzute de lege.  
Nu sunt discuții.  
Punctul 21 - Prezentare solicitare nr.6339/18.03.2024 a SC Octin Trans SRL. 
Retras.  
Punctul 22 - Proiect de hotărâre cu privire la Aprobarea Studiului de oportunitate și 

teritoriului ce urmează a fi reglementat prin Planul Urbanistic Zonal ”Introducere în intravilan în 
vederea construirii unei săli de evenimente”.  

Domnul primar: Este vorba de cortul de evenimente de pe strada 1 Decembrie. Patronul vrea 
să se extindă iar terenul este în extravilan. Îi trebuie o documentație, acesta fiind primul pas.  

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate și teritoriului ce urmează a fi reglementat 
prin Planul Urbanistic Zonal ”Introducere în intravilan în vederea construirii unei săli de evenimente”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.61.  
Punctul 23 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna 

martie.  
Domnul primar: Rectificarea este pentru spital, pentru salarizarea lor. S-a modificat legea și li 

se mai acorda bani iar ei aveau prevăzut în buget o sumă mult mai mica.  
Domnul Iliescu: Să învețe să lucreze cu aparatura de o au. 
Domnul primar: Au fost instruiți de cei de la Simens, care au și livrat-o.  
Domnul Gînju: Mai este un aparat pe care nu îl folosesc.  
Domnul primar: Doplerul?  
Gînju: Da.  
Domnul primar: Nu este medic specialist cardiolog să lucreze cu el. O să se scoată la concurs 

pentru medic cardiolog și diabetolog.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, luna martie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.62.  
Punctul 24 - Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe 

anul 2024 a unei sume de bani pentru organizarea conferinței cu tema ”Suflet românesc”.  
Domnul primar: Este initiative liceului, ei organizează, noi îi sprijinim.  
Apropo am dat liceului o tranșă de bani pentru premierile trecute ale elevilor.  
Referitor la proiectul de pe ordinea de zi, este vorba de un eveniment cultural. Vine Dan Puric, 

un om cult, citit. V-a tine o conferință cu tema din proiect la Casa de Cultură.  
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 Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2024 a unei sume de bani 
pentru organizarea conferinței cu tema ”Suflet românesc”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.63.  
Punctul 25 - Proiect de hotărâre cu privire la respingerea demersurilor făcute de Asociația 

Kogayon în vederea înființării unui geoparc pe teritoriul UAT oraș Horezu. 
Domnul primar: Asociația Kogayon vrea să înființeze de la Stoenești la Vaideeni, inclusive zona 

orașului Horezu un geoparc. Toată discuția a pornit de la situația localității Polovragi care a vrut să 
redeschidă mina de granit și nu a mai putut deoare zona este prinsă într-un astfel de proiect. Atunci 
am cercetat și noi. Ei au făcut studiile lor și sunt în faza să cheme comisia Unesco aici. Toate acestea 
fără să întrebe. După comisia Unesco se va propune la mediu să promoveze acest proiect. Noi, toți 
primarii acestei zone am făcut un material pentru a-l depune la Ministerul Mediului.  

Noi am motivat următoarele: avem protocol cu armata sus la Văleanu, fiind al 2-lea poligon ca 
mărime din țară. Al 2-lea motiv: avem proiect pe turism. Al 3-lea: suntem stațiune turistică. Și mai rău 
dacă vrei să renovezi sau să modifici casa, trebuie să dea ei aviz. Deci ne blochează cu totul.  

De aceea am nevoie de acestă hotărâre, pentru a o pune la documentațăia de o înaintăm la 
mediu. Ei o să administreze orice. Toți banii de vin de la Unesco o sa-I gestioneze tot ei.  

Domnul Diaconu: Asociația asta are obiectul muncii?  
Domnul primar: Și-l fac.  
Domnul Niță: Să rămână la nivel de Costești.  
Domnul Antonie: Nu vor nici ei.  
Domnul Gînju: Ați discutat și cu asociația? 
Domnul primar: Ne-a venit adresă de la minister și ne-a spus restricțiile.  
Domnul Gînju: Deci ați dicutat… 
Domnul primar: Da. Și suntem toți primarii pe același drum.  
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la respingerea demersurilor făcute de Asociația Kogayon în vederea înființării unui 
geoparc pe teritoriul UAT oraș Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.64.  
Punctul 26 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului 

cu titlul „Reabilitarea, modernizarea și extinderea zonei centrale pietonale, a spațiului verde si a 
trotuarelor in stațiunea turistică Horezu, județul Vâlcea”. 

Domnul primar: Următoarele 5 puncte sunt despre depunere proiecte.  
Punctul acesta este despre strada Independenței. O renovăm și o mobilăm. Transformăm 

strada Independenței în loc de joacă pentru copii, cu piste de biciclete, cu internet, TV.  
Mai este proiectul cu Mănăstirea și Biserica de la Urșani. Aici a trebuit să lucrăm cu personae 

specializate pe domeniul monumentelor istorice.  
Domnul Antonie: La blocul O4 cum se va mai intra?  
Domnul primar: Pe strada Brâncoveanu, cu cartelă. O să fie strada pavată cu granit. Cu cartel o 

să facem și intrarea la creșă.  
Deci săptămâna viitoare o să depunem 6 proiecte și apa și canalul.  
Nu sunt alte discuții. Se supun la vot, pe rând, cele 6 puncte. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Reabilitarea, 
modernizarea și extinderea zonei centrale pietonale, a spațiului verde si a trotuarelor in stațiunea 
turistică Horezu, județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.65.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Restaurarea picturii 
exterioare, refacerea învelitorii de șiță lemn și instalațiilor termice ale Bisericii, consolidarea, 
restaurarea, refuncționalizarea, eficientizarea energetică, echiparea, amenajarea și punerea în 
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 valoare a Casei Parohiale și anexelor sale, consolidarea și restaurarea zidului de incintă, 
sistematizarea curții”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.66.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Centrul de Studii 
Brâncovenești: consolidarea, restaurarea, refunctionalizarea cu ateliere de restaurare, spatii expozitii, 
eficientizarea energetica, echiparea, amenajarea și punerea in valoare a Hambarului Arhimandritului 
loan, amenajari exterioare”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.67.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-
economici ai obiectivului „Reabilitarea, modernizarea si extinderea zonei centrale pietonale, a 
spațiului verde si a trotuarelor in stațiunea turistică Horezu, județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.68.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-
economici ai obiectivului „Restaurarea picturii exterioare, refacerea învelitorii de șiță lemn și 
instalațiilor termice ale Bisericii, consolidarea, restaurarea, refuncționalizarea, eficientizarea 
energetică, echiparea, amenajarea și punerea în valoare a Casei Parohiale și anexelor sale, 
consolidarea și restaurarea zidului de incintă, sistematizarea curții”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.69.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea documentaţiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-
economici ai obiectivului „Centrul de Studii Brâncovenești: consolidarea, restaurarea, 
refunctionalizarea cu ateliere de restaurare, spatii expozitii, eficientizarea energetica, echiparea, 
amenajarea și punerea in valoare a Hambarului Arhimandritului loan, amenajari exterioare  

În acest sens se emite Hotărârea nr.70. 
Domnul primar: o să mai vin într-o ședință cu banii de la Consiliul Județean pentru târgul de 

sus, să-l asfaltăm.  
Ați primit o listă. Este o propunere venită de la liceu. În memoria profesorilor care au decedat, 

să punem o plăcuță cu numele lor la câte o clasă. Eu vă rog ca pe această listă să tăiați sau să adăugați 
personae, până data viitoare. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, 
președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului 
Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

               Stănică Ionuț Laurențiu                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


